

# «Красный факел» поднимает занавес

Сегодня театр «Красный факел» после летнего перерыва вновь поднимает занавес. Это его 51-й сезон.

Минувший сезон был для театра особенно напряженным. Родились семь новых спектаклей. Это «Варвары», «Мое сердце с тобой», «Герой Фатерлянда» (удостоен диплома жюри фестиваля польской драматургии в РСФСР), «Уступи место завтрашнему дню», «Мой друг», «Семнадцать мгновений весны» и спектакль для детей «Хрустальный башмачок».

Всемирный праздник — 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина коллектив отметил спектаклем по пьесе Николая Погодина «Мой друг». Это яркий взволнованный рассказ о незабываемых годах первых пятилеток, о рождении нового человека.

Этот спектакль пойдет первым в новом сезоне. Его премьера в конце прошлого сезона вызвала большой интерес у новосибирцев. С большим успехом прошел «Мой друг» и на гастролях в Барнауле. Многочисленные отклики зрителей и печати на этот спектакль еще раз подтвердили, что постановки о наших советских людях вызывают большой интерес зрителей. Они хотят видеть на сцене своих современников.

Предстоящий сезон пройдет под знаком подготовки коллектива к XXIV съезду КПСС. Афиша театра включит в себя ряд интересных названий. Здесь и советские пьесы, и русская,

и мировая классика. Первой премьерой будет спектакль «Семнадцать мгновений весны» — инсценировка известной повести Ю. Семенова. Она состоится в октябре.

Труппа театра пополнилась молодежью — выпускниками Государственного института театрального искусства, театрального училища им. Б. В. Щукина при театре им. Вахтангова, Новосибирского театрального училища.

На снимке: сцена из спектакля «Мой друг».

В роли Гая режиссер спектакля А. Малышев.

Фото Н. Соничевой.

